



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Πρωτοδικείο Αθηνών - Π. Σχολή Ευελπίδων κτίριο 13 γραφείο 201 Τ.Κ.
11362, Τηλ: 210-8253646, 210-8826464, Fax: 210-8826172
<http://www.odye.gr> email: info@odye.gr

ΑΘΗΝΑ, 31/03/2017
Αρ.Πρωτ. 29

Προς: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης
Κοιν.: Γεν. Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης

Κύριε Υπουργέ,

Στη συνάντησή μας μαζί σας που πραγματοποιήθηκε στις 21-3-2017 σας θέσαμε (εκτός των άλλων) το πρόβλημα που δημιουργεί η ύπαρξη της διάταξης του άρθ. 48 του Ν.4356/2015 και των προβλημάτων που αυτή δημιουργεί σχετικά με την επιλογή Δ/ντων στις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας. Προβλημάτων που έχουν σχέση με την εύρυθμη λειτουργία των Δικαστηρίων και τον άδικο αποκλεισμό πολλών ικανών και έμπειρων δικαστικών υπαλλήλων από το να μετέχουν στη διαδικασία επιλογής.

Σας υπενθυμίζουμε ότι αφ' ενός υπάρχει ανάγκη για την άμεση αποστολή ερωτημάτων (μετά από πολλά έτη) για την επιλογή Δ/ντών στα Δικαστήρια της χώρας και ότι αφ' ετέρου βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες της νομοπαρασκευαστικής επιτροπής για την σύνταξη Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων όπου και θα λυθεί οριστικά το θέμα.

Ως εκ των παραπάνω και μετά την δική σας συνηγορία για το άδικο της παραπάνω διάταξης και για την ανάγκη ψήφισης διάταξης μεταβατικού χαρακτήρα ώστε να δοθεί η δυνατότητα ευελιξίας και μη αποκλεισμού των ικανών και έμπειρων δικαστικών υπαλλήλων, σας προτείνουμε το εξής: Την κατάργηση του άρθ. 48 του Ν.4356/2015. Αυτό θα επαναφέρει τα κριτήρια και επαγγελματικά όρια που προβλέπουν οι διατάξεις του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων και συγκεκριμένα: Δικαίωμα συμμετοχής στις επιλογές Δ/ντών αποκτούν οι:

ΠΕ, οι έχοντες 16 έτη υπηρεσίας
ΤΕ, οι έχοντες 17 έτη υπηρεσίας και
ΔΕ, οι έχοντες 19 έτη υπηρεσίας.

Πιστεύουμε ότι η πρότασή μας αυτή συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία των Δικαστηρίων και στην ομαλή μετάβαση και στον νέο εκσυγχρονισμένο Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων που επεξεργάζεται η σχετική Επιτροπή.

Ευελπιστούμε στην άμεση νομοθετική ρύθμιση έτσι ώστε να ανοίξει ο δρόμος για την αποστολή ερωτημάτων προς τα Υπηρεσιακά Συμβούλια για την επιλογή Δ/ντών.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος
Μίλτος Βεντούρης

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Διαμάντης